



## Árverési felhívás

Új Város Polgármesteri Hivatala értékesíteni kívánja a tulajdonos által felsorolt, használt személygépjárműveket, a megjelölt induló árak mellett.

	Évjárat	Futott km (2015.05.12.)	Induló vételár (bruttó Ft)
End	2007	550 770	2 594 000
sat 3C	2008	338 003	2 066 000
?	2003	265 051	918 000
sat 2.0 FSI	2006	342 708	1 618 000

Amennyiben a felhívás megérkezését követően, az árverésen résztvevők között a legmagasabb ajánlatot tevő személyek részére kerülnek eladásra.

**Elárverelési árak összesen: 50 000 Ft.**

A felhívás megérkezését követően 10 napos fizetési határidővel a Polgármesteri Hivatal felhívásának a megjelölt árak alapján történő aláírására a számla ellenértékének megfizetésére kerülhet sor.

### Résztvétel feltételei:

A részvételhez a jelentkezőnek természetesen személyazonosságát, jogi személyként a létezését hitelt érdemlő módon kell igazolnia. Az árverésen való részvételhez meghatalmazással lehet részt venni. Jogi személy esetén a meghatalmazást a cégkivonat vagy bírósági nyilvántartásba vételi kérelemmel kell bemutatni. A képviselői és aláírási jogosultságot ügyvéd vagy közhitelesített aláírás-mintával vagy címpéldánnyal kell bemutatni. A részvétel feltételeiről további információ Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál, Széchenyi tér 1. II/214. szám alatti helyiségében kérhető. Tel.: 72/533-877, 533-902-as telefonszámon, illetve a gazdref@pecs.hu címen is kapható.

### Résztvétel ideje:

A részvétel Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál, Széchenyi tér 1. II/214., 2015.07.15. 10.00 óra. A gépjárművek elárverelésére 2015.07.13-án 10.00-12.00 között a Polgármesteri Hivatalánál kerül sor.

## A Bányász Hagyományörző Klub hírei

### Érdeemes volt

Amikor 2007-ben elkezdtem a Bányámanó Mozgalom szervezését, nem gondoltam, hogy ilyen sok nehézséggel kell majd megküzdenem. De érdeemes volt annyi munkát belefektetni!

Ma már az egyes települések Bányámanó csapatai, bányámanói nélkülözhetetlen és szeretett résztvevői a bányász- és más jellegű ünnepeinknek. Részt vettünk minden bányász-jellegű ünnepségen: Bányásznapon és Szent Borbála koszorúzáson, valamint együtt ünnepeltük a 60 éves uránbányászatot, a vasasi bányanyitást. Sajnos anyagi és szervezési nehézségek miatt – egyelőre – nem tudtuk megrendezni a Bányámanó tábort.

Célunk a bányász hagyományok, a bányász kultúra, a bányász emlékhelyek ápolásán túl a mai fiataloknak értelmes elfoglaltságot adni, ahol szabadidejüket hasznosan eltölthetik. Ez hasznos a bányász környezet számára, mert részvételükkel, munkájukkal öröklődhetnek a bányász hagyományok. Hasznos a fiatalok számára, mert megtanulnak közösségben tevékenykedni. Kírándulásunk során volt olyan fiatal, aki most járt először erdőben.

Ebben az esztendőben is, mint az előző években, a nyolcadikos bányámanók kilépnek az iskolából, és ezzel megszűnik tagságuk. De már elvetettük azt a magot, amely tovább viszi a bányász hagyományápolás gondolatát. Ők már ismét tudják, hogy a Mecsekben bányászat folyt és azt is, hogy Pécs a bányászatnak köszönheti nagyvárosi rangját.

A hét év alatt százötven-száznyolcvan főről van szó, s ha ehhez még hozzávesszük a bányász ifjúsági vetélkedők résztvevőit is, akkor közel félezer fiatalról beszélünk!

Érdeemes volt dolgoznunk, fáradoznunk, de mindezek nem jöhettek volna létre az iskolaigazgatók, a tanárok, a kultúráért felelős államtitkár, a város polgármesterének és képviselőinek segítségével.

Köszönet érte, remélem és kérem, hogy a jövőben is támogassák munkásságunkat!

Vándori András

okleveles bányamérnök

A Bányász Hagyományörző Klub vezetője

## Pécsi Kulturális Központ nyári programjai

szabaddal a Szent Mihály Házban (Pécs-Szabolcs)

napközi a Lego iskoláskorú rajongóinak

modell – Barkácsolás, tervezés, modellezés makettezés

nyári műhely – Képzőművészet, kiállítás, műelemzés,

alkotások

Ma! – Okos napközi a Bendegúz-Gyermekzug társasjátékaival

napközi – Az ősi népi hangszerektől a modern könnyűzenéig

Ar Kamra – Kézműves napközi

Élmény tábor – Fogások, technikák, sok kaland

Stílustólcsér – Egy hét a gördülőkény iskolakezdésért

Arts & Crafts – kézműves foglalkozás, költségek, jelentkezési határidők, befizetés:

Arts & Crafts E. u. 6.; 72/253-477; info@pecsikult.hu; facebook

Arts & Crafts.pecsikult.hu

## A Vasasért Egyesület hírei

A Vasasért Egyesület idén is megrendezi a tavaly nagy sikert aratott programját, ahol a talicskatorló és lángosevő versenytől a vikingsakkig sokféle játékon keresztül bizonyíthatják rátermettségüket a csapatok.

A kicsiket légvár, a legjobbat főnyeremény és mindenki mást jókedvű élmények várnak. Nevezés a helyszínen: Vasasért Egyesület, 7691 Pécs-Somogy, Búzakalász u. 47.

2015. július 03, péntek 13.00 – 19.00 óra

A program az EGT/NCTA támogatásával ingyenes.

## Pécsbánya virágba borul

Május 9-én a Norvég Civil Támogatási Alap által támogatott projekt keretében a pécsbányai lakosok közösségi összefogással kezdték el Pécsbánya virágosítását. A folyamat azonban még korántsem ért véget. A Magyar Szociális Szövetkezet „Az én gesztenyésem” című NCTA projektje keretében egy éven keresztül három munkacsoport dolgozik Pécsbánya szebbé tételén.

A májusi akció során Pécsbányán belül öt különböző helyszínen ültettek ki növényeket, a helyi lakosok azóta is közösen viselik gondját az ültetett dísz- és fűszernövényeknek.

A virágosítási akció második eseménye július 4-én szombaton 9 és 13 óra között lesz. A közösségi napon nemcsak virágokat ültetnek, hanem egy tűzrakó helyet, padokkal valamint egy asztallal ellátott közösségi teret alakítanak ki, ahol közösen ebédel is főznek a résztvevők.